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МЖНДРОДМЙ ДЕНЬ МОЛОДІ
в мсті тонтрЕш

О Чом їж. А. КорсЛччі. а Савчу* !
І Рот*. М І рити. т. Чсрвміськмі 
В. Біжіж. Каїра Федору* 35 a. І ВЖЕ ВИЙШЛА З ДРУКУБастрвбе 30 * во 35 ц. 4 Угржн.

Макввродшкмо Дяе Т. Зеямну, І Вовчу в. С Поштар, Н
а. рі в Mien Mon- Гкрив. М. Пастух. Лина Гашбурда.Можілі 6. -Т

ТАЙНА ПШНТШСА.дин даті. » другому накладі широко жілоекж
Маріє Ближу*. С Бел ус і Т. Батах*ге

РОДИНА ЩІТКАРІВвииіія Літ Комуеістотіїої Молоді Разож $37 6& 
міста Моктреаду схажкаля на аев день 

Ляа 2* серпні відбувся у Врокстон. масове віче в ода* о найбільш** салі.
Сас*. акжАсв нелегальний міпнг, на „кУа. а «огрій звичайно відбуваипь- 

у говори адвокат Сів уві Кв- ст Першотравневі віч*

був комітетом. КІМ і»Омт. Сас*.П Колі
Лмв 3 верес* аіабуамс» а Гемжл- 

томі дуже Ьпсреот дебати на тему 
іГ 3 жльтер-

X Сніг в

МИ СПРОСТУВАННЯ. ,

Є ав ме тверджене* "скажу : Неправ
да, аво » капіталізмі істжуі ака мебудь 
демократі*. Візьмім та ярамір Кама- 

ь народ? Ні! Бо

Перший наклад розійшовся дуже скоро і треба бу- 
ітн драму вдруге.

Автор т. Ірчан ще рвз переглянув зміст драми 1 цим 
разом вона вийшла в справленому виді та з деякими 
додатками. .

Радиться Драмгурткам, які думають грати цю дра
му, замовити собі дай цього нові примірники другого 
видання.

Підчас віча В повідомленню Центрального Ва- 
є*** буди заповнена, по навіть про- вона»чого Комітету ТУРФДім до тих 

поміж крісламм були заповнені відділів, які не надіслали ще своїх
* • ТЬ .1» 1C ДО ВИ,
дозрілий, чи нелегальний, бо не *8ув ходи
навіть огаеояіісммй як слід Так якось Більшу частину прнсутних становила j рахунків плачемня місячних членських
ТНХЦЄМ. А ВбСМу ВИНОЮ Н,)бЛМЖсІЮЧі-

медлвмо приїхав і Лон- му: чи тут
Програма віча була пере- вкладок, яка була в о міщена в третій 

ся вибори, хоч на мігшу говорило- Мп>ваиа виступами хору, декляма- колюмні згори на 4. стороні "У.Р.В." 
ся про іміГрамію 3 вето видно, ию ТОр» і музикальним виступом. |з дня 17. it м., зайшла друкарська по
пе те на язиці, що на умі Але таки

Канада находиться в руках oj молодь
Це було явось мойого, і небувалою то я 15-ох міліомерів та капіталістів 

досі в Гемилтояі 
и> байкою Робпшмлю д> 
ресумалось такими дебет 
ка ежля І. О. О. F. Temple бужа ж- 

но береги

і Вол-crptT). я Н*> Норку Капіта
лізм нищить людство ті всяку добруtrr: Підчас спіканні тором "Червоного милка 

найцікавішим, чопу мггіиг скликаний Прапору ' всі присутні «стали з місць.
значить йти проти поступу, зааожува- ме під фермері* але від когось меч- щов вшанувати чтамжть по т. Боткі- ия. де сказано: "щоб з кінцем цього
ти собі «рмо на шию Комунізм' не домосо. Кажуть, ш» консерватн ма- Ю61 котрий співав "Червоний Пра мтсяца ' відділи засилали радунок за
нищить людства, а тільки нищить ста- юдь до діда з тим мітіигом більше. пор” йдучи на розстріл перший квартал плачений місячнид
рий зігмилий калпа-іістмчиий лад, а чим іміграція, про котру говорнлу* гіромовцкми ка цім вічу виступали члсиськид вкладок до Ц.В.К.”. має бу
ма йото місти будує справедливий зад Казав промовець, шо Канада довга, товариші з англійського, українського ти: щоб з кінцем цього місяця відділи
ршпости і братерства. По mu сю- широка й глибока і батат їв в неї „ єврейського відділів Л.К.М. в Мов засилали рахунок за третій квартал
ЯЛІ т Світі залунали дош отре валі безграмотні, отже треба багато людей lpt31L Тому, що день робітничих ді-! плачений місячнид членських вкладок
оплески. сюди привезти, щоб ті багацтва під- „й „рипав цього року .також на 6. до Ц.В.К.

Як лише оплески втикли, піп знову вести, чи щось там. Теперішня до- вереси* Відділи КІННІ піонерів міста
виступив на 10 міиут останніх, але рїжия їству с тому, шо брак робітми- Моитреалу були за репрезентовані сво-
віи сам вже чувся побитий, покликав- ка, казав адвокат Каже, шо робіт- ім промовцем, 11-лігним товаришем
ся на біблію, шо вія нікому не хоче ниви всюди жадають високої платні } ленінською відділу М.С. Л.К.М.
вірити. І сказав, шо він не вірить, і тому тепер фармері і пани бідні (А Моитреалу. котрий пояснив значіння
щоби людство могло правити само робітники бататі? — Складач) Та й організації робітничих дітей і взивав'
собою, але після його думки має бу- такі то ті українські адвокати. Отвер- „рисхтних дітей, котрих було споре
ти якийсь один чолові* котрого всі то закаляють, що готові спроваджува- ,шсло вступати в пяіи молодшої сек- . ,
повинні слухати. ти до Канади імігрантів, щоб знижу ції Ліги Комуністичної Молоді Кама- _членаМ' ЩО МІСЯЧНІ Збори BU-

Відтак в останнє ще На 10 мінут ви- вати робітникам платню Заявив, що дн д иа заКінченн« віча, немов-би ДІЛУ ТУРФДІМ в Вінніпегу від
ступив т. Сміт, як побідиик над про- у ряд в Оттаві у труднив іміграцію з наамисне, щоб вкоронувати успіх на- буДУТЬСЯ В неділю, 20-ГО ВС-
тивником попом Павлом. Галичини до Канади, але вій буде 1W)[<) дНЯ з явився несподівано пере- ресня в ГОд 2 ЗО ПО ПОЛУДНИ

Той. Сміт зазначив, що капіталом старатися, а головно товариство імїзджаючий через Моитреал т. Джек h ' 1
святою Рафаїла. покровителем якого МекДоналд. Присутні привітали т.

пїкк у я- МекЛонадда співом “Інтернаціоналу". ВЗЖН1 питання, та будуть ріша
не ння зняти і тут, розуміється, на-

4 вели постуяо*у д> мк> Боронити Аого. це В передостаннім розділі пояідомлен-

Замовляйте, доки ще не розійшовся І цей наклад! 
Декорація дуже легка, всіх осіб 10, можна грати на 

найменших сценах.
то ю дебати зв-ІІарта

інтересу вали також икцевжх
противник* комунізму Воега л у ма

нний ' знавець , ак приїхав
ши в Лондону, побе'вомумим

»
Ціна одного примірника 25 центів. 

Замовлення з грішми посилати на адресу: 
UKRAINIAN LABOR NKWS 

Cor. Pritchard A McGregor BU.,---------------Winnipeg, Men.

Те Але воно сталось
Перший вистуеив в» Пожл і гово

рив вів години Цей змична, шо ко
мунізм неможливий до здійснення то- 
му. бо його хтось собі вигадав А раз 
його хтось виїдав то і здійснювати 
його неможливо і непотрібно I TOMV-

UB.K. ТУРФДім.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
ТУРФДІМ В ВІННІПЕГУ.

Подається до відома всімто ия система, яку ми тепер маємо.

Відтак вмступмв і говорив пів го
дини т СмН І говорив рНево. кожне 
його слово опиралось ил історичних 
фактах. Вій склів*, воли в бороню 
комунізм, то бороню не авусь видум 
ву. кле дійсність житів. Ми бачимо 
з історії та еволюції, тп комунізм 
це одинока справедлива система Не 
ми бачимо з давніших часів, як ше 
люде жили і ронідамм, як вони одні 

, другим взаімио помилим, бо тоді бу
ла одна безкласова іарнонійна роди
ма. Там визиску і поневолений люди
ни людиною не було. Це тільки при
вітна власиісті з мої .ти так поріжни- 
ти людей. ЦЮ одні тепер юлодують. 
а другі панують; одні кормстають 
кім тим, що лише природа дала, 
а другі, тоб-то робітничі маси, не на
віть до цьою доступу і жиють в нуж
ді і голоді Капіталістична класі ні
коли не може дати задоволення люд-

На зборах будуть порушенінаходиться над берегом пропасти і 
цьому місто ие годен зарадити Без
робіття. страйки, нужда, голод і без
настанні конференції капіталістичних 
дмпдьо матів, війни, грабіж і між сами
ми мини доказують, шо комунізм му
сить прийти » заміну капіталізмові.

Товариші робітники цілого світа, 
єднайте»! Ви не маєте нічого до 
втрати крім кайлам — а до здобуття1 
пудий світ!

ґрату.тюючи монтреальським ком- ТИСЯ НИЖНІ справи, 
такну в на вибори сомо.тьцям за їх працю, т. МекДоналд ОбовяЗКОМ КОЖНОГО члена і

Погано тепер коло єпископів і їх між мншим сказав: "Моїм найширі-і ■.
святих, коли вони беруться за таке шим бажанням е, шоб на слідуючий 
світське діло. Бг> oui недовчені адво- уижищюдиїй День Молоді не було ВІДДІЛОВІ збори, брати участь 
кати е лише підголосками дійсних па- другоІ сіави під юнцем, котра-б рів- В справах, ЯКІ обговорюються

кала славі всесвітньої Ліги Комуні- та вирішуються на Зборах, 
казати, щоб фармері зорганізували СІІІЧНОї (Молоді —■ гвардії робітникіїї 
комітет з трьох чи більше людей, j се1янГ у відповідь на ці слова т.І 
Але в салі стало темно (вечір), і .по

приходити на кожні

На закінчення промови почав

В той день, коли відбувають
ся місячні н инші збори, дома-Ів. Л—* МекДоналда монтреальські комсо- . 

де почали .виходити, говорячи, шо це „оіьгц прирікають працювати не втом- ШН1 справи ПОВИННІ ВІДЛ ОЖИТИ, 
взагалі якась темна справа. Фарме- ио, щоб здійснити це бажання, щоб Так приходіть обовязково, 
рі, виходячи з салі, казали Ми тепер с1ід>І,очир Міжнародній День Молоді j ТОЧНО на означений час. 
всі імігрантн, на шо нам іх більше відсвяткувати величавим походом по 
здалося В салі лишився тільки адво- ВУЛ1ЩЯХ Моитреалу. А успіх Міжна- 
кат та кількох фармерів, шо віддавна 1>0днь„10 дня Молоді остається нам 
працюють в ріжних виборчих маши
нах. Отож в темноті одні других ви
брали. бо й справді такі справи не 
люблять світла. Тепер одні кажуть, 
що це іміг нантський комітет, а другі,

ЗАВЕЛИСЯ.
Кіче мер, Омт.

ству, цим самим вона хоче, чи ме хо
че, копа* під собою яму, в котру м\- 

Сама капіталістична го-

ЛЄКЦІЯ ДЛЯ ЖІНОК-РОБІТ- 
НИЦЬ В ВІННІПЕГУ.

Минулого року менонгтський комі
тет в порозумінню з сіліарськими а- 
гентами спровадив до Канади з Ра
дянських Республік партію менонітів, 
щось окодо 1,200 осіб. Прибули вони 
до Ватерлю, Онт., тут їх запровадже
но до меж>нітської церкви, сюди при- 
їзджали менонітські фармері і забіра- 
ли їх, вибираючи собі робітників та 
робітниць, як в старому краю на яр
марку вибірають люде худобу. Ре- 

^де-ж тобі боронити капіталістичну си- ійту відослали в західну Канаду, де 
стему, котра тільки і жи* на неправ- вони мали відробляти кошти подоро
жі 4 шахрайстві. Піп дуже розгорв- жі
lil-v#.(*“„_ШЖі*1М„мі£МВ4.№й.с.ь„к.а, 38$:
так заінтересувалися промовою Сміта. ляв, будемо мати добрих фармерів. 
Він сказав, що комунізм це е собі Одна роберова компанія оповістила, 
власна видумка більшовиків, тою схо- шо коли хто з менонітів зголоситься 

’ду. якого не можна зачисляти до на- до її фабрики, дістане безплатно на
шої демократії. На цім публика роз- ру роберових черевиків. Відтак коі<- 
сми.іась, бо з на* добре, що то за де- панія хвалилася, що роздала меномі- 
мократія. там 800 пар черевиків.

Дальше цей “відважний" піїї ска- Опісля показалося, що забрані на 
зав, шо комунізм нездалнЙ, нам йою фарми меноніти не здібні до праці, 
накидують, аби лише знишитн наші бо в бувшій царській Росії вони жи- 
демократичні порядки, як то зниши- ди багачами, самі не працювали, пле 
лн в Росії, тому ми повинні бороти- на них працювали инші, бідняки-се- 
ся проїм Ut І СТрМИНИ доктріни.

По цім т. Сміт виступив також на хотіли їх тримати. В менонітеькому 
20 мін?т. але не знервований, комітеті стався заколот і лрийшлося 
як англійський піп. Сміт сказав: "Я вибрати новий, який зібрав транспорт

менонітів і відослав в західну Кана
ду, а декотрі розбіглися. Ті, шо за
їхали в західну Канаду, лизнули там 
солодкого і вертають назад на схід, 
цажуть, шо сподобали собі подаро
вані компанією робероні черевики. 
Я більці^чим певний, що багато з них, 

де. І нема сили, що спинила-б поступ тепер згодилися-6 з радянською, вла- 
суспільстіш в напрямі комунЬму. дою, але вже пізно. <

_ Коли мій опонент каже, що комунізм

і до 6о-заохотою до дальшої праці 
ротьби аж до кінцевої побіли проле-сить впасти 

сподарка веде до катастрофи і ця ка
тастрофа с певна, як ми с певні, шо 
завтра буде день. І тому, коли я бо
роню комунізм, то боройю дійсність, 
до якої веде сам капіталізм: На цім 
Y. Сміт закінчив Перший свій виступ, 
а грімкі оплески показали по чиїй 
стороні публика. Ще Повл дуже цим 
занепокоївся, але шо ти тут вдієш,

Цим подаємо до відома всім 
членкиням вінніпегського від-Комсомолець.

ділу Жіночої Секції в Вінніпе
гу, що в понеділок, 21. вересня 
відбудеться в салі Укр. Роб. До
му* цікава лекція, яку виголо
сить т. Присташ. Початок лек
ції в годині 8-ій вечером. При
ходіть численно й на час та 
кличте своїх знайомих.

що виборча хруніяда.
Замісць спроваджування нових імі- 

грантів, той комітет зробив-би гарне 
діло, коли-б занявся відшукуванням 
помешкань для тих фармерів, яких

МИСКА РЕДАКЦІЇ.
С Р—йк, Торонто, Онт. — Науковіпісля 25-літньої тяжкої праці компа- 

нії викидають з хати за моргечі. Доб- ■ «сякі инші книжки Ви можете дієта- 
ре зробив-бн. коли-б найшов приту- 'и в робітничих видавництвах У.Р. 
лок старенькій" жінці, яку цего літа R” і “У.Ш.В." Назви книжок і ціни
МШ и°хЧ н̂отуь на ок-іадинці
дувала, 25 літ тяжко працювала, шоб 
мати хоч на старість притулок. Те
пер проситься в комірне до чужої ха
ти і ніхто її не хоче

ВЕЛИКА ЗАБАВА З ТАНЦЯ
МИ В У. Р. Д. В ВІННІПЕГУ.

Відділ Спілки Української 
Робітничої Молоді (стадаїа 
група) в Вінніпегу у строює в 
суботу 19. вересня, в 8-ій годи
ні вечером в салі У. Р. Дому

ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ.

Запрошуємо на цю забаву 
всіх членів і членкинь україн
ських робітничих організацій 
при Укр. Роб. Домі, а також 
робітничу молодь взагалі. По
чаток точно в годині 8-ій вече
ром. Першорядна музика. При
ходіть численно.

Кожний класово свідо
мий робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

Заряд.
Карий. Венкувер, Б. К. — Допис 

про мистецтво до друку не надається 
тому, що не правильно трактує зав- 
дання мистецтва. Мистецтво нале
жить не Тому мистецтві, що його тво
рить, але тій клясі суспільства в ін
тересі котрої він творить. Малюнок, 
вірш, оповідання належить не тим, 
хто їх створив. Вони можуть діста
ти за них тільки заплату за свою пра
цю, але відіак ці твори служать да
ній ціли. Замісць того, щоб дебату-

ДО ДРАМСПІВГУРТКІВ.

The WORKERПодаємо до відома всім 
драмспівгурткам, що в відділі 
ТУРФДім в Вінніпегу, ще є не 
велика спільність драматичних 
примірників, котрі ви повинні 
замовити:

Але про цих ні комітет, ні адвокат, 
ні святий Рафаїл не дбає. Вони ще 
більше хочуть везти сюди бідняків 
щоб працювали та збагачували пара
зитів, а знижували місцевим робітни
кам заробітню платню.

Офіціяльний орган Кому
ністичної Партії Канади.

Передплата на рік 
сить $2.00, на піврік $1.00. 
Зашліть

8HHO-

Фармер.
передплату таки 
ще нині!

Юрко Довбуш 50 ц. одна, 5 
за $2.00;

Гроші 35 ц. одна, 3. за $1.00; 
Товариство Пшик, 25 ц. од

на, 5 за $1.00.
Нова книжка! Вже вийшла з

Побачивши таке, фармері не ВАЖНЕ ДЛЯ ЧЛЕНІВ Р.З.Т. 
В ВІННІПЕГУ.

вати, на тему про мистецтво, не бу
дучи певним йото значіння, кра
ще перечитати лекції Театростудії, 
що друкувались в “У.Р.В." минулого 

членів і членкинь Відділу Р. 3..року. Також в кнйжці Бухаріна "Те- 
T. В Вінніпегу, ЩО МІСЯЧНІ орі” історичного матеріалізму" стор

від 188 до 195.

Адреса;
THE WORKER, 

Room 301, Tyrrell Bldg, 
96 King St., Eut. 

Toronto, Ont.

Оцим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ВСІХне послуговувався' пустими фразами, 
як мій опонент, але послуговувався 
дійсними життєвими фактами Я ка
жу, шо комунізм е олиЯока справед
лива система, бо в ній будуть всі рів
ні як економічно, так і політично, по
неволювати в ній ніхто нікого не бу-

Вступ для мужчин 35 цт., а 
для жінок 25 цт.

друку і продається нова і ду
же корисна книжка для шкіль-

вклалки принимається кожно
го четверга від 8 до 10 години 
вечером в Укр. Роб. Домі.

А. А., Тіммінс, Онт. — Справа, про 
яку пишете, така, шо за неї не можна?ЧІ0Ї дітвори П. Н. “Співогри”, 
обвинувачувати одну особу. В ній 
більше винен той, сто був свідомі
ший. Після вашого допису можна

Заряд.
ціна одного примірника 75 ц. 

Слідіть за оголошенням но на ПРОДАЖ гросерня і бучерня з 
бу динками, . в добрім положенню. 
Продам, або заміняю за такий самий 
або иншого сорт бизнес в Алберті. 

По інформації ті рошу писати :
1.048 Robinson 8t.,

Regina, Sask.

He забувайте про пресовий 
фонд наших часописів. вих нотних пісень.

Замовлення присилайте на 
адресу:

BRANCH U L.-.E. T. ASS N,
Ukrainian Labor Temple,

Cor. Prithcard & McGregor Sts., 
Winnipeg, Man.

Робкор. судити, що вони, як пословиця каже, 
‘ обоє рцбоє".

Ü
ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ ДЛЯ ХОРОГО 

Ю. ГАРАС^МИКА. (114)"ТОВ. ФАРМЕРІ! ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ СВІЙ ЧАСОПИС! «

Збірка відділу Р.З.Т. в Нордеґ,
Алта..........

Збірка відділу ТУРФДім в Ен- . 
сонвил, Онт

НА ПРОДАЖ гарна й добре збудо
вана шанда під ч. 272 Мелровс евню, 
в Транскона, Май. Шанда має 21 X 
34. € пять кімнат; стайня 12X14, а 
також дровітня й гередж 14 X 22. Має 
цементований салср, довкола лота 
добре обфенсовано. Добрий хідник, 
близько і зимна та здорова вода. Від

.......  $59.50

$1745
Жертвували н Енсонвил слідуючі 

; товариші: Т. Ґоргійчук $200; по 
j $1.00: Ю. Мороз, Ф. Якушек, О. Ну- 

цуляк, М. Михайлюк, В. Тиховецький,
І- Кухар, L Мельник (Тіммінс, Онт.), | неділю, 20. вересня Ц. р. в салі шанди до сіенарських шалів 12 мі- 
К. БриськиА, В. Харук, В. БояновськиП, у р д в Jçt КиіДОНН н$* ходу. Продам за $850.00 готів-
М. Ґерзук, А Ссменюк і В. Іванюк: ‘‘’ . оАгАПА о та иішми ! кою, або $950.00 на легкі сплати. Хто
по 50 ц.: В. Кл^пчЧк, А. Шоп, К. За- ВсЛИКА JAbABA З ТАНЦЯМИ |3 трансконських робітників, або з 
поточна і В. Семенюк: М. Касіян 45 ц. Початок Забави в 2. ГОДИНІ і поза-трансконських бажав би купити, 
Василь Совтус, Шікаго, Илл. .. $2.00 ПО полудні. Першорядна музи- !хай зголошується на понищу адресу: 
Ол. Дейчаковський, Шікаго, Илл. 1.00 ка -^ІД проводом Т. Гуцуляка.
Дм. Ковалишин, Шікаго, Илл. .. 1.00

; Василь Ткач. €гк, Б. К................. 2.00
: І. Мироник, Єгк, Б. Б....................  1.001

Оцим закликаємо всіх українських фармерів до передплати нового, фермер
ського тижневого часопису

УВАГА! ІСТ КИЛДОНАН!
Старанням Відділу ТУРФДім 

в Іст Килдонан, відбудеться в

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ"
шо виходить раз на тиждень, кожної середи у Вінніпегу.

ПЕРЕДПЛАТА ВИНОСИТЬ: НА РІК $2; НА ПІВРОКУ $1. МОЛОДІ ТОВАРИШІ І ТОВА
РИШКИ ЧИТАЙТЕ

. дуже цікавий часопис 
“МОЛОДИЙ РОБІТНИК” 

(Young Worker)
орган Ліги Комуністичної Мо
лоді Канади, що виходить в 
Торонто на англійській мові 

раз в місяць.
Передплата: 50 цт. на рік. По

одиноке число 5 цт.
Адреса :
“THE YOUNO WORKER”, 

Boom 301, Tyrrell Bldg,
96 King Street Bast, 

Toronto, Ont.

Victor Vazza

“Фермерське Життя" помішує дуже цікаві вісти 272 Melrose Ave. Е.
Transcona, Man.

Вступ за вільною колєктою.
Приходіть на цю забаву чи- (713) 

: сленно а потанцюєте і забави- . г~

з фермерського, селян
ського й робітничого життя і організаційного та просвітного руху у всіх країнах, 
новини про найважніші світові події, цікаві статті про всякі громадські справи, при
ступні наукові розвідки, дописи, поради й інформації для фармерів. Форт Виліпи, Онт. теся весело до пізного вечера.

По $1.00 жертвували: Дмитро Ги- 
ui ка. і Дмитро Піцу .та ; Марія Дребит j
50 ц.; А Дучвк 35 ц.; по 25 ц: Марія Цим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ТОВари- 
Яворська, Софія Жеромська, Марія шІВ і товаришок В ІСТ Килдо- 
Ончуленко і Мити, Мінза* Разом лан, що Драмгурток при ТУРФ-

Свсивтун. Саск. ДІМ 8 |ст К^донан відбуде В
Збірка підчас концерту в У.Р.Д. $530 НЄДІЛЮ’ 20' ВЄРЄСНЯ Ц' Р- В Г0"

дині 8. вечером спеціяльний 
♦орт Френсес, Онт. мітінг в справі реорганізації

.Де'"* і2 00’1 Сковр°нськнй Драмгуртка, як теж обгово-
$1.25; по $1.00: В. Kocrvp, М. Ґалан-
лжій. п. Семеиюк, д. Би*. Ю Іе- Риться спРавУ надходячого но- 
метрук, к Татарин, м Дохніцькнй, вого театрального сезону.
В. Пару* т Безрука* ю. Лавришин. Нові сили радо вітаємо.

Заряд.

“Фермерське Життя" запросило до співробітництва визначних журналістів, 
агрономів і кореспондентів в Канаді, Злучених Державах і Европі.і

Фермерське Життя" змагає до того, щоби найкраще задовольнити сво
їх чнтачів-фармерів і бути їхнім Жирим учителем, вірним порадником і надійним 
проФідником.

Оказове число “Фермерського Життя" радо, вишлеться безплатно 
подану адресу. Тому проситься всіх товаришів фармерів негайно присилати 
подану адресу списки імен і назвися та почтові адреси усіх своїх знайомих, щоб мо
жна було вислати ш оказове число. Проситься також всіх товаришів і прихильни
ків збірати передплату для “Фермерського Життя” та посилати її а також всяку ко- 
респокденцію, на адресу: *

на кожну 
на нище

•КОЖСТАПТЕ З НАГОДИ! В»1И- 
ка випродаж меблів і вживаних та 
нових ліжо* спрннпв, матраців. Ці- 
ни таиші, як в инших склепах. Маю 
пяиа, органи) грамофони, 
шиття і до праия Столи для кухні, 
кріслу, новомодні канапи де спання, 
тцрівальні лечі, пайпи і т. ин. Згоі 
дотуйтеся до:

А. Мнрдовмч.
695 Селкирк евню.

11 Садовнк. Ю. Ковллюк, П. Кружо- 
внк, В. Зубатю* М. Парнеба і Ю 

І Тенерівськнй: по 50 ц.: С. Семків. П. 
Шварок, М. Олійник. П. Козловеькнй 
М. Палецькнй. 1 Клямко, L Олійник.
Е. Тронт, П. Силачу* І. Собковнч, О.
Бойко. П. Вянннчснко, Ю. Сікорський,
.4. Пуптинський, а Кравчу* М. Крав- : 
чу* Олена Тсриопітьська. Н Тнмчн- 

I шин, С. Павле* н. Савчу* I Кругер.1 (Ц5)

FARMERS LIFE\ МАЮ ,ТЛЯ ПРОДАЖІ котедж на 
пять кімнат в доброму стані Продам 
дешево за готівку. Прошу зголошу
ватися до:

машини до

UKRAINIAN LABOR TEMPLE, 
COR PRITCHARD A MeORBOOR STS,-------

t
J. Mattson 

229 Victoria Ave, W 
Transcona, Man.

------ WINNIPEG, MAN, CANADA.
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ПЕРЕДПЛАЧУИТЕ І ЧИ
ТАЙТЕ НОВИЙ 

ЧАСОПИС

в англійській мові

"THE LEFT WING”

офіціяльний орган Кана- 
: азійської Трейд - Юнійної 

Меншости, який видає раз 
в місяць Трейд - Юнійна 
Просвітня Ліга.

Передплата: 25 цт. на 
рік. Поодиноке число 3 ц. 
100 примірників $2.00.

Адреса :
"The Left Wing" 

Room ЗОЇ, 95 King St. E , 
Toronto, Ont

Гр
Щг

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАИТЕ1

УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ
Одинокий часопис в Злучених Дер
жавах, який в дійсности заступає 
Інтереси працюючого люду. Вихо
дить кожного дня окрім держав

них свят.
Обовязком кожного українського 
робітника є стати 
цього

передплатником 
часопису. В нім ви знайдете 

цікаві вісти з цілого світа, 
кож політично наукові статті, роз

відки, дописл І т. п.

як та-

Передплата на рік $9.00.
Пишіть сейчас на слідуючу адресу

UKRAINIAN DAILY NEWS 
17 East 3rd St 

New York N. Y.

♦x-

ТОВАРИШКО! ТОВАРИШУ!
З “Українських Робітничих Вістей” ди довідаєтеся 
про світові політичні події, про робітничий всесвіт
ній рух. Але вам треба також mhtsjh дещо більше 
з области науки, літератури. Тому, передплатіть 

собі двотижневий ілюстрований журнал

“РОБІТНИЦЮ”
що ширить клясову освіту і знання науки. Мате- 
ріял однаково цінний так для робітниць, як і для 
робітників. Річна передплата $1.50, піврічна 80 ц.
Ширіть “Робітницю” скрізь! Передплачуйте і зби-' 

райте передплату від инших!
Адресуйте так:

THE W0RKINGW0MAN
UKRAINIAN LABOR TEMPLE 

Cor. Pritchard and McGregor Sts, — Winnipeg Men.

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ

\

\


